
Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості 

 

ТОВ «АГРО-РОСЬ-ІНВЕСТ»  (код ЄДРПОУ 32347925; юридична адреса: 20751, Черкаська 

обл., Черкаський р-н, с. Ташлик, вул. Б. Хмельницького, 103, тел. 097-3759988, Е-mail: 

yur777gg@ukr.net)  має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів паливозаправного пункту. 

Фактична адреса проммайданчика: Черкаська область, Черкаський район, с. Ташлик, вул. 

Володимира Винниченка, 12. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди новоствореного об’єкту.  

На майданчику відбувається заправлення власного автотранспорту підприємства паливом 

(ДП, бензин, СВГ).  

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: висновок з оцінки 

впливу на довкілля №22430/02/10-03-25/1 від 28.09.2021 р. (позитивний)  

Джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: зберігання палива (бензин, ДП та СВГ) у 

резервуарах, відпуск палива з ПРК.  

В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: 

вуглеводні граничні С12-С19 (розчинник РПК-26611 та ін.) - 0,004 т/рік, пропан - 0,233 т/рік, 

бутан — 0,351 т/рік, Бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) – 0,196 

т/рік. 

Проммайданчик відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких 

обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при 

експлуатації об’єкта передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, 

пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря та приведення місця 

діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах.  

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня 

впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ.   

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів 

з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-

13 srzg@ck.gov.ua. 

 

 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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Сухі криниці:  
випала половина 
норми опадів

Здобула Срібло 
в змаганнях 
із кінного  
спорту

стор. 2

Твори Свою долю —     
девіз пошуку сенсів життя 

незламної родини юхимців

утілення ветеранських політик на практиці. 26 вересня 
Черкащину відвідала міністерка у справах ветеранів 
україни наталія калмикова. на спільній зустрічі в 
обласному ветеранському просторі «ветеранПро» йшлося 
про пріоритети цієї галузі.

П
ані міністерка презен-
тувала в деталях дер-
жавну стратегію вете-

ранської політики. начальник 
ова — досвід області. як він 
зазначив, на Черкащині сис-
темно розбудовують інфра-

структуру підтримки ветеранів 
та їхніх родин. наповнюють її 
потрібними сервісами.

— маємо мережу з 59 ве-
теранських просторів, — за-
уважив ігор табурець. — Це 
місця, де ветерани можуть 

отримати необхідні консуль-
тації та допомогу. також для 
супроводу ветеранів у всіх 
громадах впроваджено 119 
посад фахівців. і вже 95 спе-
ціалістів працюють.

окрім цього діють 19 цен-
трів життєстійкості, створений 
реєстр суб’єктів психологічної 
допомоги. за напрямом пра-
цюють 27 штатних і 57 залуче-
них психологів. Щоб ветерани 
не витрачали час на бюрокра-
тію, відкрили 100 «єдиних ві-
кон» у громадах, де з початку 
року надано понад 3,7 тисячі 
послуг.

ветеранам допомагають 
реабілітуватися стаціонарно 
та амбулаторно в 23 закладах 
області. Спільно з громадами 
влада працює над формуван-
ням «бюджетів підтримки ве-
теранів».

а напередодні дня захис-
ників і захисниць україни керів-
ники області та Черкас разом 
із командуванням підрозділів 
передали державні нагороди 
й почесні відзнаки «захисник 
україни — герой Черкас» ро-
динам полеглих героїв. захід 
відбувся в обласній філармонії, 
в колі найрідніших. тут лунали 
спомини про незабутніх воїнів 
— нашу небесну варту.

За матеріалами 
пресслужби ода

Від уламків ракет горів ліс 
над Черкащиною у ніч на 28 вересня знешкодили п’ять 
російських ракет і 15 бпла, на ранок — ще три. Загалом 
по україні тієї ночі росіяни випустили майже 500 ударних 
безпілотників та понад 40 ракет.

і
нформація про потерпілих чи пошкодження житла не надходи-
ла.

Через нічний обстріл від уламків ракет горів ліс, загальна 
площа пошкоджених насаджень — майже шість гектарів. Про це 
повідомили в мережі на офіційній сторінці філії «Центральний лі-
совий офіс». унаслідок падіння уламків ракет зайнялися хвойні 
насадження у Чорнявському та городищенському лісництвах Чи-
гиринського надлісництва.

«гасіння пожеж ускладнювала наявність вибухонебезпечних 
уламків на території. до ліквідації обох пожеж залучили 31 пра-
цівника державної лісової охорони філії, шість пожежних авто й 
трактор із ґрунтометом. Працювали разом із дСнС», — ідеться в 
дописі. долучилися відповідні служби для утилізації уламків.

«Політика Героїв» у дії: 
як розбудовують 

інфраструктуру підтримки

На Алеї надії зняв свій портрет
Захисник олександр клименко, який нещодавно звільнився 
з російського полону, повернувся в христинівку. 

«на алеї надії він власноруч зняв свій портрет — знак того, що 
очікування завершилося. нехай цей момент стане символом на-
дії для всіх родин, які чекають своїх рідних. молимося й віримо, 
що настане день, коли з алеї надії знімуть усі портрети — бо всі 
наші герої будуть удома», йдеться у повідомленні Христинівської 
міської ради.



31 жовтня 2025 року

Ігнобелівська 
премія 
вона пройшла в бостонському 
університеті та зібрала вчених, 
чиї роботи виявилися одночасно 
курйозними. 

П
ремію з біології отримала коман-
да з японії, яка довела: якщо роз-
фарбувати корів під зебр, їх рід-

ше кусають мухи. один із дослідників 
прийняв нагороду, знявши піджак і про-
демонструвавши футболку в смужку.

Премія з харчування дісталася вче-
ним, які спостерігали за райдужними 
ящірками в того. з’ясувалося, що, кра-
дучи піцу в туристів, вони віддають пе-
ревагу варіанту «чотири сири».

Премія з авіації вручена за дослі-
дження, яке показало: кажани, які поїли 
несвіжих фруктів, гірше літають і втра-
чають навігацію. вчені зізналися: най-
складнішим завданням було утримати 
піддослідних від бажання «випити». 

літературну премію посмертно отри-
мав вільям б. бін, який вів щоденник 
зростання своїх нігтів протягом 35 років. 

Хімічна премія дісталася за дослі-
дження впливу тефлону на відчуття на-
сичення. вчені зі Сша та ізраїлю на-
магалися зрозуміти, чи може покриття 
сковорідок викликати відчуття ситості 
без калорій.

Курйоз

дональд Трамп дозволив україні 
завдавати ударів по території 
в глибині росії. Про це сказав 

спецпосланець президента СШа по 
україні кіт келлог в інтерв’ю «Fox 

News», зазначивши, що це рішення 
також підтримують представники 

адміністрації Трампа.

Партія дії та солідарності (PAS) 
чинної президентки молдови 

майї Санду здобула перемогу на 
парламентських виборах у країні 
28 вересня. Про це свідчать дані 

молдовської цвк.

колишнього міністра сільського 
господарства та сільських справ 

китаю Тан Женцзяня засудили 
до смертної кари з відстрочкою 

виконання вироку за хабарництво. 
Загальна сума незаконної вигоди 

склала понад 268 млн юанів 
(близько $37,6 млн). Про це 

повідомляє «Reuters».

Франція та Швеція розгорнули у 
данії військових і спеціалізовані 

системи для боротьби з 
безпілотниками. Посилені заходи 

безпеки запроваджено напередодні 
двох масштабних самітів у 

копенгагені, куди цього тижня 
прибудуть європейські лідери. Про 

це повідомляє POLITICO.

у Польщі планують значно 
ускладнити процес отримання 

громадянства для іноземців, 
збільшивши мінімальний термін 

проживання з трьох до десяти 
років, що має забезпечити 

повноцінну інтеграцію. Президент 
кароль навроцький подав 

відповідний законопроєкт до 
Сейму, підкреслюючи, що ці 

зміни спрямовані на соціальну та 
економічну стабільність країни.

колишнього президента Франції 
ніколя Саркозі засудили до п’яти 
років ув’язнення — його визнали 

винним у кримінальній змові у 
справі, пов’язаній із мільйонами 

євро незаконних коштів від 
покійного лівійського лідера 

полковника муаммара каддафі.

новини світу

інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості
тов «агро-роСЬ-інвеСт» (код ЄдрПоу 

32347925; юридична адреса: 20751, Чер-
каська обл., Черкаський р-н, с.ташлик, 
вул.б.Хмельницького, 103, тел. 097-
3759988, е-mail: yur777gg@ukr.net) має 
намір отримати дозвіл на викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря від 
стаціонарних джерел викидів паливо за-
правного пункту.

Фактична адреса проммайданчика: 
Черкаська область, Черкаський район, 
с.ташлик, вул.володимира винничен-
ка, 12.

мета отримання дозволу на викиди: 
отримання дозволу на викиди новостворе-
ного об’єкта. 

на майданчику відбувається заправлен-
ня власного автотранспорту підприємства 
паливом (дП, бензин, Свг). 

відомості про наявність висновку з оцін-

ки впливу на довкілля: висновок з оцінки 
впливу на довкілля №22430/02/10-03-25/1 
від 28.09.2021 р. (позитивний). 

джерелами впливу на стан атмосфер-
ного повітря є: зберігання палива (бензин, 
дП та Свг) у резервуарах, відпуск пали-
ва з Прк. 

у процесі виробничої діяльності в атмос-
феру викидаються такі забруднюючі речо-
вини: вуглеводні граничні С

12
-С

19
 (розчин-

ник рПк-26611 та ін.) — 0,004 т/рік, пропан 
— 0,233 т/рік, бутан — 0,351 т/рік, бензин 
(нафтовий, малосірчистий, в перерахунку 
на вуглець) — 0,196 т/рік.

Проммайданчик відноситься до третьої 
групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, в 
залежності від ступеня впливу об’єкта на 
забруднення атмосферного повітря.

у переліку заходів щодо скорочення 

викидів забруднюючих речовин при екс-
плуатації об’єкта передбачені заходи 
щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря та приведен-
ня місця діяльності у задовільний стан; за-
ходи щодо охорони атмосферного повітря 
при несприятливих метеорологічних умо-
вах. 

викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря не створюють перевищен-
ня рівня впливу на атмосферне повітря на 
межі Сзз.  

зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації до Черкаської 
обласної військової адміністрації за адре-
сою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-
22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Гордість Черкащини

Виборов «золото» 
й три «срібла» в Мадриді
З такими нагородами міжнародних змагань «Strong Spirit's Games» 
повертається додому наш ветеран Євгеній дорошко. він виступав у 
чотирьох дисциплінах. у кожній показав неймовірний рівень підготовки. 

Ц
ьогоріч «Strong Spirit’s Games» 
відбулися в незалежному 
форматі в мадриді. змаган-

ня об’єднали понад 150 учасників зі 

Сша, ірландії, іспанії, канади та гру-
зії. українці здобули 243 медалі різно-
го ґатунку. 

«для мене було великою честю ви-
ступати в складі української збірної та 
бути єдиним представником із Чер-
кащини. я змагався в чотирьох дис-
циплінах та виборов «золото» й три 
«срібла». Це — не просто нагороди, а 
доказ того, що сила духу й підтримка 
близьких допомагають долати будь-
які виклики. Пишаюся, що мав можли-

вість стояти під українським прапором 
поруч із такими сильними хлопцями 
та дівчатами», — поділився емоціями 
спортсмен. 

історію мужнього захисника Єв-
генія дорошка, який на війні отримав 
важке поранення й через це втратив 
98 відсотків зору, «Черкаський край» 
розповідав у №10 від 5 березня 2025 
року в статті «ми будемо жити». віта-
ємо ветерана з досягненням неймо-
вірних результатів, що вражають світ!

Марш пам’яті

Урок історії в Бабиному Яру
28 вересня учні уманських ліцеїв долучилися до маршу пам’яті, який 
відбувся в києві з нагоди вшанування жертв масових розстрілів у 
бабиному Яру. Про це зазначила уманська міська рада на офіційній 
сторінці у мережі.

П
ід час голодомору 1932-1933 років у бабиному яру поховали тисячі замор-
дованих голодом людей в києві та околицях. Під час німецької окупації сто-
лиці в 1941-1943 роках бабин яр став місцем масових розстрілів військово-

полонених, євреїв і циган — за етнічною ознакою, підпільників, членів організації 
українських націоналістів.

для школярів участь у заході стала уроком історії. Пам’ять про злочини то-
талітарних режимів формує громадянську свідомість і нагадує про відповідаль-
ність перед майбутніми поколіннями. організаторами маршу виступив благодій-
ний фонд «історико-культурний центр міста умані». 

За дев’ять місяців 2025 року на Черкащині 
зареєстрували на 148 електромобілів більше, ніж за 
весь минулий рік. Такі показники можна пояснити 
тим, що у 2026 році завершиться дія закону про 
пільговий ввіз електрокарів в україну: планують 
повернути мито та Пдв.

в 
україні, згідно з чинним законодавством, пільги на 
імпорт електромобілів (вони звільнені від сплати 
мита  — це 10 відсотків вартості авто та Пдв — 20 

відсотків) діють до 31 грудня 2025 року. за три місяці 
до припинення дії закону про пільговий ввіз електрока-
рів люди намагаються встигнути придбати автівки, роз-
повів «Суспільному» голова клубу «Electrocars» володи-
мир романцов.

як зазначив заступник начальника регіонального сер-
вісного центру головного сервісного центру мвС у ві-
нницькій, Черкаській та кіровоградській областях во-
лодимир андрущенко, за дев’ять місяців 2025 року на 
Черкащині зареєстрували 1219 електроавтомобілів, що 
були завезені на територію україни та вперше оформле-
ні. Це — на 148 більше, ніж за весь 2024 рік, на 479 біль-
ше за 2023-ій.

оголошення/реклама

Через недбалість анестезіолога
померла дитина
у Черкасах лікарю-анестезіологу повідомлено про 
підозру в неналежному виконанні професійних 
обов’язків, що призвело до смерті семирічного 
хлопчика. Про це повідомили в прокуратурі та поліції 
Черкащини.

з
а даними слідства, 12 
листопада 2024 року 
до однієї з лікарень 

міста Черкаси був госпіта-
лізований 7-річний хлопчик 
для проведення планово-
го хірургічного втручання. 
Під час операції анестезі-
ологічне забезпечення зді-
йснював лікар-анестезіолог 
медичного закладу. вно-
чі 13 листопада дитина по-
мерла в лікарні.

у ході досудового роз-
слідування встановлено, 
що смерть пацієнта наста-
ла внаслідок недбалого та 
несумлінного ставлення 
медика до виконання про-

фесійних обов’язків. зо-
крема, 28-річний лікар по-
рушив вимоги інструкції 
щодо медичного застосу-
вання та дозування лікар-
ського засобу.

в межах розслідування 
проведено низку експер-
тиз, зокрема комісійну су-
дово-медичну, які підтвер-
дили виявлені порушення. 
наразі за клопотанням про-
курора лікаря відсторонено 
від професійної діяльності.

Санкція статті передба-
чає покарання у вигляді об-
меження волі до п’яти ро-
ків або позбавлення волі до 
трьох років.

ПідозраІмпорт

Активно купують 
електромобілі
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